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Revidirano letno poročilo vzajemnega sklada je vlagateljem brezplačno na razpolago na sedežu družbe za upravljanje oziroma 
v njenih poslovalnicah in pri osebah, ki po pooblastilu družbe za upravljanje opravljajo storitve prodaje in trženja investicijskih 
kuponov vzajemnega sklada. 

Družba za upravljanje mora imetniku investicijskih kuponov na njegovo zahtevo brezplačno izročiti izvod revidiranega letnega 
poročila vzajemnega sklada.

Revidirano letno poročilo vzajemnega sklada je na razpolago javnosti tudi na spletni strani http://www.nlbskladi.si/.
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 Investicijski skladi, ki jih upravlja družba NLB Skladi, upravljanje premoženja, d.o.o.: NLB Skladi - Dinamični delniški *, NLB Skladi 
- Evropski delniški *, NLB Skladi - Farmacija in zdravstvo delniški *, NLB Skladi - Južna, srednja in vzhodna Evropa delniški *, 
NLB Skladi - Kombinirani globalni *, NLB Skladi - Naravni viri delniški *, NLB Skladi - Nova Evropa uravnoteženi *, NLB Skladi 
- Obvezniški EUR *, NLB Skladi - Slovenski delniški *, NLB Skladi - Svetovni razviti trgi delniški *, NLB Skladi - Visoka tehnologija 
delniški *, NLB Skladi - Visoko rastoča gospodarstva delniški *, NLB Skladi - Zahodni Balkan delniški * in NLB Skladi - Globalni 
delniški sklad.

* podsklad krovnega sklada NLB Skladi
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Med večjimi borzami je prej-
šnji teden največji skok uspel 
frankfurtski, kar se je poznalo na 
več kot štiriodstotni tedenski ra-
sti indeksa DAX. Skoraj štiri od-
stotke se je povzpel tudi pariški 
CAC 40. Newyorški Dow Jones 

je prejšnji teden pridobil razme-
roma skromnega pol odstotka. 
Prav ZDA pa bodo verjetno ta 
teden vplivale ne razpoloženje 
vlagateljev na borzah po svetu.

Multinacionalke slabše 
od bank? 

Ta teden bodo finančnim 
ustanovam z objavo poslovnih 
rezultatov sledile tudi večje 
ameriške korporacije. Med 
pomembnejšimi bodo Boeing, 
IBM, Microsoft, Caterpillar in 
McDonald‘s. Dobički podjetij 
bodo skoraj gotovo povsod ve-
liko manjši kot lani, prikazani 
uspeh družb in s tem tudi raz-
položenje vlagateljev pa bosta 
močno odvisna od zniževanja 
stroškov poslovanja in drugih 

ukrepov prilagajanja na slabše 
razmere. Še bolj kot rezultati 
bodo pomembni načrti družb, 
saj bodo ti že bolj realni, kot so 
bili objavljeni na začetku leta. Ta 
teden bodo v ZDA objavljena tudi 
naročila trajnih dobrih in prodaja 
stanovanj v prejšnjem mesecu. 
Analitiki pričakujejo, da so naro-
čila trajnih dobrih marca znova 
upadla, potem ko so se februarja 
nepričakovano okrepila. Enako je 
tudi pri prodaji nepremičnin.

»Stres test« pomembnejši 
od rezultatov bank 

Prejšnji teden so objave naj-
večjih ameriških bank vlivale ve-
liko optimizma. Celo Citigroup, 
ki so ji napovedovali izgubo, je 
v prvem četrtletju ustvarila 1,2 

milijarde evrov dobička. Priča-
kovanja sta presegla tudi Gold-
man Sachs in JP Morgan Cha-
se. Toda banke so razmeroma 
uspešno poslovale tudi zaradi 
prilagoditve računovodskih 
standardov, ki so jim omogo-
čili prikriti del slabih naložb. 
Ta teden bo svoje poslovanje v 
prvem četrtletju predstavila še 
Bank of America, ki prav tako 
verjetno ne bo razočarala vlaga-
teljev. Toda optimizem vlagate-
ljev bo lahko hitro skopnel, ko 
bodo znani podrobnejši podatki 
o slabih naložbah, ki jih bo po-
kazal tako imenovani stres test. 
Ta bo predvidoma objavljen 4. 
maja, prejšnji teden pa se je izve-
delo, da ameriška administracija 
išče možnost, kako predstaviti 

ugotovitve raziskave, da objava 
ne bi preveč škodljivo vplivala 
na borzne trge. Ugibanja o re-
zultatih testa bodo v teh dveh 
tednih gotovo zmanjšala naku-
pne apetite vlagateljev.

Stiglitz napoveduje slab 
konec protikriznih ukrepov 

Nervozo vlagateljev bo še po-
večevala tudi izjava nobelovca 
Josepha Stiglitza, ki je prejšnji 
teden izjavil, da bodo prizadeva-
nja ameriške vlade za rešitev fi-
nančne krize verjetno neuspešna, 
saj je sistem naravnan tako, da 
pomaga borznim trgom, namesto 
da bi bil usmerjen v oblikovanje 
vzdržnega finančnega sistema. 
Stiglitz je tudi izjavil, da je za-
dnji reševalni sveženj, imenovan 

TARP, preskromen in ne bo rešil 
ameriškega bančnega sistema. 
Stiglitz bo svoje mnenje predsta-
vil na zaslišanju pred ameriškim 
kongresnim odborom. 

Indeks DAX je v zadnjih še-
stih tednih rasti pridobil 27,5 
odstotka. V tem času je bil naj-
skromnejši tedenski skok 2,9 
odstotka. Zadnje tako dolgo ob-
dobje rasti osrednjega indeksa 
borze v Frankfurtu se je končalo 
maja 2007, ko je DAX v sedmih 
tednih pridobil 14 odstotkov. 
Takrat je sedem tednov uspe-
lo rasti tudi Dow Jonesu, a je v 
tistem obdobju pridobil manj 
kot desetino. Osrednji indeks 
borze v New Yorku se je v za-
dnjih šestih tednih okrepil za 
22,7 odstotka. 

Najdaljša rast v dveh letih podlaga rezultatov
Objave četrtletnih rezultatov multinacionalk bodo ta teden razkrile globino ameriške gospodarske krize 

Karel Lipnik 
karel.lipnik@finance.si  

Rast tečajev delnic na 
borzah po svetu se nadalju-
je že šesti teden, kar se ni 
zgodilo že od maja 2007. 
Razpoloženje vlagateljev pa 
bodo ta teden narekovale 
objave največjih ameriških 
korporacij in ugibanja pred 
objavo rezultatov ameriške-
ga finančnega sistema. 
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